
COMPOZIŢIA
1 comprimat conţine nitrofural 20 mg.
Excipienți: clorură de sodiu.

DESCRIEREA PRODUSULUI
Comprimate rotunde de culoare galbenă, biconvexe, cu aspect uniform, 
structura compactă și omogenă, cu incrustaţie „BP” pe una din feţe.
Se admite o marmoritate pe suprafața comprimatelor.

PROPRIETĂŢI
Furacilina are un spectru larg de activitate asupra unor variate grupuri de 
microorganisme gram-pozitive și gram-negative, inclusiv unele specii și 
tulpini Aerobacter aerogenes, Alcaligenes faecalis, Bacillus anthracis, 
Clostridium, Corynebacterium, Streptococcus pneumoniae, Erysipelothrix 
insidiosa, Escherichia coli, Gardnerella vaginalis (formerly Haemophilus 
vaginalis), Klebsiella pneumoniae, Moraxella lacunata, Neisseria, Paracolo-
bactrum, Proteus, Serratia marcescens, Salmonella, Shigella, Staphylococ-
cus aureus, Streptococcus spp. Furacilina nu este deosebit de activă 
impotriva celor mai multe tulpini de Pseudomonas aeruginosa și nu 
inhibă fungi și virusurile. Inhibă o serie de enzime bacteriene implicate în 
metabolismul aerob și anaerob al glucozei și piruvatului (piruvatdehi-
drogenaza, citrat-sintetaza, malat-dehidrogenaza, glutationreductaza și 
piruvat-decarboxilaza) și cauzează dereglări ale ciclului pentozofos-
faţilor.
La utilizarea topică a furacilinei în concentrație a soluției de 13-20 μg/ml, 
împotriva germenilor sensibili dezvoltă efect bactericid, proprietatea de 
inhibare a germenilor sensibili o dezvoltă la concentrația de 5-10 μg/ml.
Furacilina poate � activă împotriva organismelor care au dezvoltat 
rezistență la antibiotice și sulfonamide.

MOD DE UTILIZARE
Se utilizează extern în plăgi supurate ale pielii și mucoaselor, ulcere, arsuri 
infectate de gradul II și III, infecții anaerobe ale plăgilor, osteomielită, 
empiem pleural, otită medie și externă supurată, furuncul al urechii 
medii   și externe, empiem al sinusurilor paranazale, prevenirea infecției 
de grefe  de piele și/sau donatori înainte sau după chirurgie, escare, 
gargarisme în stomatită, tonzilită.       
Furacilina se utilizează extern sub formă de soluție apoasă de 0,02% 
(1:5000) și soluție alcoolică de 0,066% (1:1500, se utilizează alcool etilic 
de 70%). Pentru dizolvarea rapidă se utlizează apă caldă sau �erbinte, iar 
apoi soluția se răcește la tempratura camerei. Soluția se poate de depozi-
tat pe o perioadă de maxim 10 zile.

ATENŢIONĂRI ȘI PRECAUŢII SPECIALE DE UTILIZARE
În utilizarea topică se pot dezvolta dermatoze alergice, manifestate prin 
urticarie, prurit, erupţii cutanate.                                                                        
La utilizarea orală accidentală pot să apară greţuri și vomă.     
Tratament: vomă indusă sau lavaj gastric.                                 
Administrarea de lichide în cantităţi mari pentru accelerarea eliminării cu 
urina.

PREZENTARE, AMBALAJ
Comprimate. Câte 10 comprimate în blistere cu instrucţiunea de 
utilizare.
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